

隐私政策

Sirva 尊重您的隐私，本隐私政策旨在告知您我们将如何保护您的私密个人信息。

Sirva, Inc.（下称“Sirva”）为我们的所有服务对象遵行本隐私政策。Sirva 致力于遵守所有适用的隐私法律。

本政策涵盖的信息

我们的政策涵盖了我們收到的所有可能用于识别您身份的，及适用隐私法律可能进一步定义的非公开个人信息（下称“个人信息”）。这可能包含各种不同信息，具体取决于您要接受的服务。例如，这可能是姓名和地址信息（房地产或家庭物品运输服务）；**社会保障、出生日期或其他身份证号码（申请或帐户设置）**；银行信息（抵押贷款或费用支付服务）；和/或护照或驾驶执照信息（签证和移民服务）。

我们如何获取个人信息

为了向您提供服务，Sirva 可能需要收集您的个人信息。我们可能从以下渠道接收有关您的个人信息：

- 您在填写申请表时，或当面、通过电话、通过邮件或通过我们的网站联系我们时，直接提供信息；
- 消费者报告机构；
- 提供金融产品或服务的抵押贷款公司；
- 您的雇主；
- 任何经您授权提供信息的人；以及
- 与向您提供金融产品或服务有关的其他来源。

无论其来源如何，Sirva 都不会在未经您同意的情况下处理个人信息。

尽管我们不会从您的浏览器接收个人信息，但我们会监控并存储有关访问我们网站的访问者的某些类型的信息，即，所使用的浏览器类型、用户所在的国家/地区、用户是否经由搜索引擎进入我们的网站、用户访问了我们的哪些页面，以及这些页面在用户计算机上的性能如何。这有助于 Sirva **决定如何更好地**设计和简化我们的网站并改进其性能。如果您不希望监控这些信息，可关闭 JavaScript。但是请注意，如果关闭这些设置，网站可能无法提供完整功能。

我们还使用“Cookie”技术来为您改进网站体验。有关我们 Cookie 政策的详细信息，请访问我们的网站 www.sirva.com。

我们不会有意收集儿童个人信息，如果此类信息未经父母的适当同意而透露给我们，我们将销毁这些信息。

信息使用、共享和存储

根据您要接受的服务，我们可能需要在全球范围内共享、使用和/或存储您的信息。我们将根据为您提供服务的需要，处理和保留您的个人信息。这可能包括在服务完成后的一段时间内，为了遵守监管、审计、合同和其他法律义务而保留信息。

A. 在 Sirva 公司集团内部共享

为了向您提供您可能需要的全方位服务，Sirva 将以整合的方式提供服务。为了能够根据您的需求提供全方位服务，我们可能会在 Sirva 集团公司之间共享个人信息，以便与您联系，并就 Sirva 及其附属集团公司提供的各种服务提出建议。

B. 与非 Sirva 集团公司共享

为了向您提供服务，Sirva 可能会与 Sirva 集团以外的公司合作并向其提供您的信息，以向您提供这些服务。例如，Sirva 可能出于以下目的或与以下各方共享个人信息：

- 在总体上为我们的运营提供服务和支持，并为我们提供给您的帐户和服务提供支持，包括与雇主一起管理您的人才派遣福利、建议的或实际的融资、证券化、二级市场销售或类似交易；

- 处理或管理与您所请求的产品或交易有关的交易或产品；
- 数据存储和处理；
- 您授权我们披露信息的其他方；
- 与我们达成协议以通过我们或与 Sirva 一起为您提供服务的其他服务提供商；或者
- 与我们共同营销或提供产品或服务其他供应商。

如果法律要求，我们也可能与 Sirva 集团以外的其他组织共享您的个人信息。例如，我们可能会出于以下目的共享个人信息：

- 防止欺诈；
- 回应传票或传唤；或者
- 回应执法或监管部门。

除非您已授权我们这样做或按照本政策的其他规定或法律要求而需要这样做，否则我们不会将您的个人信息披露给 Sirva 以外的任何人。

我们与外部服务提供商签订了协议，要求其仅可出于您提供信息的目的使用您的个人信息。这些服务提供商必须遵守我们与其签订的协议条款中关于隐私的标准和程序。

您的隐私权

Sirva 为您提供合理的机会来访问您自己的个人信息，更正不正确的信息（如有），或酌情删除信息，但下述例外情况除外。

合理的访问是指，在正常工作时间内提出访问请求；您提供了所需的身份证明；以及请求次数并不过多。如果 Sirva 在任何时候拒绝您访问任何个人信息，我们将向您说明拒绝访问的原因以及您可以如何进行进一步查询。例如，如果允许访问带来的负担或费用与个人隐私风险不成比例，或者其他个人的权利将受到侵犯，Sirva 将保留拒绝您访问与调查或潜在或实际诉讼相关的信息的权利。要提出信息请求或更新您的信息，请通过电子邮件将请求发送至 privacy.administrator@sirva.com。

您有权随时通过上述联系方式撤销同意或选择不再允许使用您的个人信息。如果您选择不受本政策约束或拒绝提供个人信息，则可能会影响您接受的服务。

巴西客户

《巴西通用数据保护法》（“Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais”或“LGPD”）为巴西的个人提供有关其个人数据的额外权利。对于在巴西收集和/或处理的任何个人数据，以及向巴西个人提供的所有服务，应适用并以巴西隐私法律为法律依据。

Concept Mobility Serviços de Mobilidade Ltda. 是 Sirva 在巴西当地的附属公司（下称“Sirva Brazil”）。当 Sirva Brazil 按照企业客户的指示，在人才派遣或分配活动中为您提供服务时，Sirva Brazil 的客户作为数据控制方，有责任告知我们应如何使用和处理您的个人数据。根据 LGPD，Sirva Brazil 及其公司集团为数据运营方，从数据控制方处接收个人信息以及有关如何处理个人信息的指示。如果您独立请求我们提供服务，则 Sirva Brazil 将作为数据控制方管理您的个人信息，以根据您的条件和本政策的条款提供服务。无论是作为数据控制方还是数据运营方，我们都会维护您的信息隐私，并且仅在允许的范围内，出于向您提供服务的特定目的使用、共享、传输或存储您的信息。

如上述《全球隐私政策》所述，Sirva Brazil 处理个人数据的目的在于完成您的服务，并始终严格遵守 LGPD 的要求。Sirva Brazil 在巴西处理任何个人数据时，将根据 LGPD 第 7 条第一款（经您同意）、第 7 条第二款（数据控制方的法律义务）和/或第 7 条第五款（履行您与 Sirva Brazil 签订的合同）进行处理。视我们向您提供的服务而定，您的个人数据可能还需要与其他组织共享，和/或存储于巴西以外的国家/地区。如果您的服务有相关需要，这可能包括巴西的公共机构或政府机构。Sirva Brazil 处理和保留您个人数据的时长，还取决于您接受的服务以及任何适用的法律要求。

除了上一节列出的隐私权外，Sirva Brazil 还为其巴西客户提供其他资源。如果您位于巴西，希望更新、传输、更正或删除您的个人数据，请联系 compliancebr@sirva.com。如果您有关于如何处理您个人数据或选择不接受处理的具体问题，也可以通过电子邮件联系 Sirva 在巴西的数据保护官：dpobrasil@sirva.com。

加拿大客户

加拿大的《个人信息保护和电子文件法》（下称“PIPEDA”）涵盖我们的加拿大客户及其个人信息。加拿大客户有权随时撤回对我们的隐私政策，或其任何个人信息处理的同意。如果您作为客户，选择不接受本政策或以其他方式拒绝提供个人信息，则可能会影响您接受的服务。要提出信息请求或更新您的信息，请通过电子邮件将请求发送至 privacy.administrator@sirva.com。

中国客户

中国的《个人信息隐私法》为中国客户提供了有关其个人信息的额外权利。当 Sirva 按照企业客户的指示，在人才派遣或分配活动中为您提供服务时，Sirva 的客户作为数据控制方，有责任告知我们应如何使用和处理您的个人数据。根据适用的隐私法，Sirva 及其公司集团为数据处理方，从数据控制方处接收个人信息以及有关如何处理个人信息的指示。如果您独立请求我们提供服务，则 Sirva 将作为数据控制方管理您的个人信息，以根据您的同意的条件和本政策的条款提供服务。无论是作为数据控制方还是数据处理方，我们都会维护您的信息隐私，并且仅在允许的范围内使用、共享、传输或存储您的信息。

加利福尼亚州客户

加利福尼亚州法律为加利福尼亚州的消费者提供了有关其个人信息的额外权利。如果您是加利福尼亚州客户，您还有权对已收集的任何个人信息施加存储限制和数据最小化要求。这意味着您可以联系我们，要求我们只收集或保留某些必要的个人信息。您还可以在一段特定时间后，或者在我们的业务目的不再需要您的个人信息后（可能包括我们的监管、审计、合同和其他法律义务所需的保留期），要求我们从系统中删除您的个人信息。

Sirva 在其日常业务运营中坚持数据最小化原则，仅收集和对于提供服务而言绝对必要的个人信息。然而，如果您不愿意接受对您个人信息的任何处理，或者希望行使上述任一额外权利，请通过电子邮件与我们联系：privacy.administrator@sirva.com。视您的请求性质而定，您的服务可能会受到影响。

Sirva 尊重您的隐私，不会出售个人信息。

欧盟客户

欧盟法律为欧盟个人提供了有关其个人数据的额外权利。当 Sirva 按照企业客户的指示，在人才派遣或分配活动中为您提供服务时，Sirva 的客户作为数据控制方，有责任告知我们应如何使用和处理您的个人数据。根据欧盟的《通用数据保护条例》，Sirva 及其公司集团为数据处理方，从数据控制方处接收个人信息以及有关如何处理个人信息的指示。如果您独立请求我们提供服务，则 Sirva 将作为数据控制方管理您的个人信息，以根据您同意的条件和本政策的条款提供服务。无论是作为数据控制方还是数据处理方，我们都会维护您的信息隐私，并且仅在允许的范围内使用、共享、传输或存储您的信息。

数据完整性和安全性

在使用个人信息为您服务时，Sirva 将尽一切合理的努力来确保个人信息的准确性。Sirva 感谢您配合我们维护完整且最新的个人信息，并将在此方面为您提供便利。只要我们确定个人信息仍需用于当初接收信息的目的，或者按照合同、记录保留或其他法律要求而需要保留，Sirva 将一直保留个人信息。

对您的个人信息的访问权限仅会授予需要知道这些信息才能为您提供产品和服务的员工。我们不会出售您的个人信息。

我们采取物理、电子和程序保护措施保护您的个人信息。我们将定期评估安全标准和程序，以防止未经授权访问个人信息。

我们会将您的个人信息存储在可能位于不同国家/地区的服务器上，但始终遵守本政策和所有适用的数据隐私法律法规。

您应始终保护用于访问 Sirva 系统的密码，并安全处置不再需要的记录和报告，以保护自己的个人信息。

当法律要求时，Sirva 将根据法律要求通知监管和/或执法人员并与之合作，以解决出现的任何问题或安全漏洞。

实施

A. 核实

我们已制定员工培训计划和内部程序，以为遵守我们的隐私政策提供支持。Sirva 定期对其隐私做法进行内部合规性审查，并设有数据保护官，负责确保隐私和合规性。如有隐私方面的疑虑而需要帮助，您可以通过电子邮件将意见发送至隐私办公室：

privacy.administrator@sirva.com。

B. 争议解决

Sirva 深知，为您提供机会，让您能够处理和解决与您的个人信息相关的投诉非常重要。因此，除了可能适用的任何法律补救措施外，如果您向我们提出关于个人信息处理的投诉，但在 Sirva 内部没有得到满意的解决，您还可以在美国仲裁协会（简称“AAA”）网站（网址位于[此处](#)）上向 AAA 提出投诉，或寻求其独立的替代性争议解决服务。美国仲裁协会（“AAA”）邮寄地址如下：

225 North Michigan Avenue, Suite 2527
Chicago, Illinois 60601-7601 USA

您也可以致电 (312) 616-6560 或发送传真至 (312) 819-0404 联系 AAA。